

## 国庆黄金周，保利协鑫四季度冲刺的第一周

7天的国庆小长假，为了抢订单保供应，保利协鑫各工厂一线员工坚守岗位！在这个硕果累累的秋天，收获了满满的幸福。

### 高品质多晶硅“双基地”联动



国庆长假不歇息，戈壁大干正当时。9月30日，新疆协鑫员工正忙碌在准东煤电硅一体化项目现场。多晶硅电气分厂调度杜庆银表示，供电系统的稳定双保险是项目投入试生产的关键。导入了半导体级高纯多晶硅生产工艺后，新疆协鑫多晶硅将满足N型区熔料要求，百分之百满足连续直拉单晶要求。



在三千公里外的江苏徐州，中能硅业生产分厂黄海龙正在调整还原炉工艺参数。为满足内部硅片用料，10月份的生产计划继续加码。自备电厂低电价全覆盖加上系统优化后，凭借低能耗和低物耗，徐州基地多晶硅生产成本仍处于成本第一梯队，并且8成产能可供单晶用料。预计年底保利协鑫“双基地”多晶硅产能或将达到12万吨。

### 单多并举 黑硅 PERC 与鑫单晶“双箭齐发”



国庆第一天，扬州协鑫光伏黑硅基地，正迎接新一批黑硅片下线。目前扬州协鑫拥有26条智能制造黑硅产线，产能近7吉瓦，引领全国百余条产线、25吉瓦黑硅产能降本增效。未来，“金刚线+黑硅+PERC”将成为300W+多晶组件的标配，成为推动光伏平价上网的主力军。



9月25日，协鑫集成“鑫单晶”高效组件重磅亮相2018年美国国际太阳能展(SPI)，保利协鑫提供的铸锭单晶硅片显示了低成本高效率的性价比。目前，“鑫单晶”高效组件可实现305W-315W的量产功率，将于四季度实现全球批量出货，2019年形成3GW产能。为了保证供货，位于徐州的协鑫硅材料铸锭车间假期无休。

### 切片产能与出货均创纪录



据了解，10月份，苏州协鑫光伏切片12车间排出6000万片的创记录产量计划，十一假期全员在岗三班倒。



假期 7 天，阜宁协鑫切片基地将发出单晶硅片 1200 万片，其中代工片占比 75%。前三季度，阜宁协鑫光伏实现利润 4000 余万元，硅片产能同比增长 37%，平均良率增长 2.55%；平均加工成本降低 33%。四季度订单饱和。

### 以实际行动献礼祖国华诞



9月29日，宁夏协鑫晶体总经理陆建伟带队，巡查各部门各车间。过节不停炉，对于一线的宁夏协鑫人而言，他们的黄金周就是坚守岗位。



国庆来临，一面面小国旗挂在了徐州协鑫太阳能材料有限公司车间的文化墙上、叉车顶上，专注的员工在国旗下最美，最美的协鑫人以实际行动向祖国献礼。

**有关保利协鑫能源控股有限公司（股份代码：3800.HK）：**

保利协鑫能源控股有限公司是全球领先的高效光伏材料研发和制造商，掌握并引领高效光伏材料技术的发展方向，是多晶硅、硅片等光伏产品的主要技术驱动者和领先供应商，同时也是全球规模最大、市场占有率最高的光伏材料制造商，每年为全球提供 1/4 左右的高效光伏产品。2017 年，保利协鑫多晶硅年产量达 7.5 万吨；硅片年产能达 40 吉瓦，产量达 24 吉瓦，全球市场占比约 25%。保利协鑫坚持“创新驱动”的核心价值观，在光伏材料领域拥有雄厚的科技储备。作为光伏材料领域领先的工业级生产商，保利协鑫正在致力于将半导体级高纯多晶硅、FBR 硅烷流化床法颗粒硅、CCZ 连续直拉单晶等前沿科技投入产业化应用，让光伏科技造福清洁能源生活。保利协鑫坚持以高效、优质的产品为客户创造价值，从而推动行业进步，促进光伏发电平价上网的实现。

如欲了解更多保利协鑫的公司信息，请浏览：[www.gcl-poly.com.hk](http://www.gcl-poly.com.hk)